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UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS
DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
ESTATÍSTICA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E

DEZOITO.

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Auditório do prédio

do Departamento de Estatística da UFJF, foi realizada uma reunião extraordinária do Conselho do

Departamento de Estatística, regimentalmente convocada, sob a presidência do senhor chefe do

Departamento de Estatística, professor Lupércio França Bessegato, com a presença dos professores

Antonio Femando de Castro Alves Beraldo, Augusto Carvalho Souza, Clécio da Silva Ferreira,

Joaquim Henriques Vianna Neto, Luiz Cláudio Ribeiro, Marcel de Toledo Vieira, Michel Releias

Montoril, Ronaldo Rocha Bastos Tiago Maia Magalhães. Presente, também, o secretário executivo

Bruno César de Nazareth Ciribelli. Ausências justificadas: Professora Ângela Mello Coelho (férias);

professora Camila Borelli Zeller (licença para tratamento de saúde); professora Jane Azevedo da

Silva (licença para acompanhar pessoa da família). Ausências não justificadas: Professores Alfredo

Chaoubah, Henrique Steinherz Hippert, José Jonas Pereira, Tufi Machado Soares; representantes

discentes Jéssica Vianelo Sell, José Roberto Peres Júnior e Natália Brugiolo Marcos. Ordem do dia:

Apreciação de pedido de licença-prêmio da professora Jane Azevedo da Silva. O chefe do DE

deu início à reunião, agradecendo pela presença de todos e verificou o quórum sendo de 10

conselheiros. Logo depois, o professor Lupércio apresentou pedido de licença-prêmio da professora

Jane Azevedo da Silva, conforme RH - 353. Os requerimentos são para o período de 02/05/18 a

30/08/18 e 31/08/18 a 30/11/18. Em seguida, colocou em apreciação para os conselheiros. O

professor Beraldo perguntou o motivo da reunião. O chefe do DE esclareceu que a professora Jane l1v-'
tem o direito de usufruir a licença. Esclareceu também que essa licença, conforme orientação da 'í'
ProGePe, não dá direito a contratar professor substituto. O professor Lupércio também colocou que,

no semestre atual, os docentes José Antônio e José Jonas continuarão ministrando as disciplinas JÁ
alocadas para a professora Jane. No segundo semestre, o chefe do DE esclareceu que o DE {JI--
continuará com carga praticamente semelhante ao primeiro semestre. Já o professor Clécio ~

perguntou o porquê de dois requerimentos. O chefe do DE esclareceu que seria de direito da --r-"
professora. Professor Clécio mostrou-se preocupado com a divisão de carga para o proximo

sem~stre letivo. O chefe do DE registrou que é favorável ao pedido da professo~a Jane ~ que seria !J.,
possivel distribuir a carga da professora entre os demais docentes do DE. Apos votaçao secreta/V

foram contabilizados 10 votos favoráveis e 02 votos em branco. Assim, o DE se mostrou de acordo
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30 Lupércio França Bessegato, encerrou a sessão, finalizada às 14h45. E, para constar, eu, Bruno César de

31 Nazareth Ciribelli, secretário executivo do Departamento de Estatística, lavro a presente ata, transcrita,

32 datada e assinada. f2.:.-.. ~ ,J~ tJ..L
Bruno César e Nazareth Ciribelli

Ata aprovada na reunião de:Q3!oS/~

NOME I ASSINATURA
AIfredo Chaoubah 11/ tV-~ (.fA~ . L, ". '<,

Aline Araújo Barbosa de Castro ! /I '

Ângela Mello Coelho / Üvr. J-v- ~ ÚifÚJ_____ , /.) /J
Antonio Fernando de Castro Alves Beraldo 10JA Ah .."\;;j ~,J/Cv~ 7Jo /h--l."" V..I.A.o-")

Augusto Carvalho Souza c/ LJ v~ l1:c~fr:o'((A:-:9« ?/L! I\{\
Bruno César de Nazareth Ciribelli Ib~ J! \lnAI. ,)~ ~J_- .L~Y\.J
Camila Borelli Zeller \l -~
Clécio da Silva Ferreira ~~,.-~ ~J~ t-~a...
Henrique Steinherz Hippert
Jane Azevedo da Silva ,
Jéssica VianeIo Sell
Joaquim Henriques Vianna Neto

""""José Antônio da Silva Reis .Á '\. J ---y II\M " )l V ~

José Jonas Pereira \. \ . '-../1 '--../

Luiz Cláudio Ribeiro J

Lupércio França Bessegato ./- \,(lXA1( ()A.A:r
MareeI de Toledo Vieira 1/0.1 ':\ t1\, \L /"

MicheI Releias Montoril ...•..10'J..·~u~~fi~1A ~ ~_",l-o _":I">,....,

Natália Bruziolo Marcos - ~ \..
~

Ronaldo Rocha Bastos X -J-...
-~p

Tiago Maia Magalhães 41/.WI .: ~
Tufi Machado Soares #~~

<
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CONVOCAÇÃO

o Chefe do Departamento de Estatística da UFJF - DE/ICE/UFJF -, no uso
das atribuições que lhe confere o Artigo 33, alínea (a), do Regimento Geral da UFJF,
convoca os(as) docentes deste Departamento para a reunião extraordinária de
Conselho Departamental, a ser realizada no dia 23 de abril de 2018, segunda-feira,
às 14h, no Auditório do prédio do Departamento de Estatística, com o objetivo de
discutir a seguinte pauta:

1. Apreciação de pedido de licença-prêmio da professora Jane Azevedo da Silva.

Juiz de Fora, 20 de abril de 2018.

fi. r.

Prof. Lupérci
Chefe do Departame
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LISTA DE PRESENÇA NA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA DA UFJF, REALIZADA NO DIA 23/04/2018,
ÀS 14h, NO AUDITÓRIO DO DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA.

Jane Azevedo da Silva

C/.. ( /

NOME ASSINATURA
Alfredo Chaoubah ~------------.....
Angela Mello Coelho J, \ V .•.•

Antonio Femando de Castro Alves Beraldo a-,L,/I ~.;:}J../ s»b:t1k NA L;.J' b
Augusto Carvalho Souza ../' \Ik' t'-z.;lbo /;: ~ K!:- / V' ,,1\

Bruno César de Nazareth Ciribelli ffflV (J ro..: /Jvt./ ).:1.-. ,6~(J' '.L~~...J

Camila Borelli Zeller r\)'-
Cléeio da Silva Ferreira e.e;.:~ ~J f~~~
Henrique Steinherz Hippert -----------

Jéssiea Vianelo Sell -Joaquim Henriques Vianna Neto
José Antônio da Silva Reis
José Jonas Pereira
Luiz Cláudio Ribeiro
Lupéreio França Bessegato
Marcel de Toledo Vieira
Michel Helcias Montoril
Natália Brugiolo Marcos -Ronaldo Rocha Bastos
Tiago Maia Magalhães
Tufi Machado Soares


